

**ЗВІТ**  
**про виконання Плану роботи відділу з питань запобігання і виявлення корупції**  
**Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)**  
**за 2023 рік**

<p>Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового етапу декларування в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділах</p>	<p>січень - березень</p>	<p>Працівники відділу</p>	<p>Проведено 12 семінарів та 5 внутрішніх навчань для працівників органів юстиції на теми декларування в умовах воєнного стану.</p> <p>Підготовлено та надіслано 4 роз'яснення щодо декларування після скасування воєнного стану.</p>
<p>Організація проведення перевірок фактів подання державними службовцями Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділів, працівниками державних нотаріальних контор/архіву Одеської, Миколаївської та Херсонської областей, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, які є суб'єктами декларування, декларацій зазначених у частинах 1 та 2 статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій</p>	<p>у строки встановлені законодавством</p>	<p>Працівники відділу</p>	<p>Перевірка своєчасності подання декларацій призупинена з 24.02.2022 у зв'язку з обмеженим доступом до публічної частини Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>З 10.12.2023 (відкриття Реєстру декларацій) здійснено 910 перевірок фактів подання декларації при звільненні.</p> <p>По результатам перевірок підготовлено та направлено до НАЗК 23 повідомлення про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій</p>
<p>Розгляд в межах повноважень звернень і повідомлень, в тому числі анонімних, від громадян, юридичних осіб, щодо причетності працівників Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділів до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень</p>	<p>у разі їх надходження, відповідно до строків встановлених законодавством</p>	<p>Працівники відділу</p>	<p>У 2023 році на розгляд до відділу надійшло 17 звернень від громадян та юридичних осіб, щодо можливої причетності працівників Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.</p>

			Звернення розглянуті відповідно до вимог чинного законодавства.
Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділів	у разі виявлення таких фактів	Працівники відділу	Фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділів не виявлено
Проведення (участь у проведенні) в установленому порядку службових розслідувань (перевірок) в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділах з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства	у разі потреби	Працівники відділу	В 2023 році службові розслідування (перевірки) не проводились.
Вжиття заходів до виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів в діяльності працівників Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділів	постійно	Працівники відділу	Контроль організовано та забезпечено. Протягом 2023 року врегульовано 12 потенційний конфлікт інтересів. Здійснено перевірку заяв щодо працюючих близьких осіб, вживались заходи щодо врегулювання виявлених конфліктів інтересів.
Реалізація заходів щодо унеможливлення протиправного адміністративного впливу на працівників (викривачів) Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділів, у зв'язку з наданням ними інформації про причетність інших	у разі потреби	Працівники відділу	Протягом 12 місяців 2023 року заходи не вживались у зв'язку з відсутністю потреб.

працівників органу до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень			
Організація проведення лекцій, семінарів та навчань з працівникам Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділів з питань дотримання та застосування норм антикорупційного законодавства	постійно (після внесення змін до законодавства та прийняття антикорупційної стратегії)	Працівники відділу	Протягом поточного року організовано та проведено 5 семінарів та 4 навчань для працівників структурних підрозділів Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.
Надання консультацій, роз'яснень, та, у разі потреби, практичної допомоги працівникам Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та його структурних підрозділів, з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства	постійно	Працівники відділу	Постійно, у разі звернення, працівникам Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) надається практична допомога у заповненні та поданні щорічної декларації та поданні повідомлень до НАЗК про суттєві зміни в майновому стані суб'єкта декларування. За 12 місяців 2023 року надано 1175 роз'яснень, 327 консультацій та 63 практичні допомоги працівникам Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства. Роз'яснення і консультації стосувались питань заповнення і подання декларацій, дотримання додаткових заходів здійснення фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.
Підготовка та направлення звітності про виконання заходів за основними напрямками роботи відділу з питань запобігання і виявлення корупції Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції	постійно, у строки встановлені дорученнями	Працівники відділу	1.Щомісячно, на виконання доручення від 31.01.2023 № 42/13.1-5/до щодо моніторингу роботи відділу з питань запобігання і виявлення корупції за 2023 рік в порівнянні з

(м. Одеса)			<p>аналогічним періодом 2022 року надавалася відповідна інформація;</p> <p>2. Щоквартально, щодо системи моніторингу оцінювання результатів службової діяльності державних службовців надано Звіти щодо виконання завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності працівників відділу;</p> <p>3. Постійно, на виконання доручень надавалася інформація з питань, що належать до повноважень відділу.</p>
Інформування на колегіях та нарадах Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) про вжитті заходи, спрямовані на запобігання проявам корупції	постійно	Працівники відділу	Протягом 2023 року на оперативних нарадах та колегіях Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) розглядалися питання стосовно вжитих заходів, спрямованих на запобігання проявам корупції.
Забезпечення умов для розміщення інформації про канали повідомлення щодо фактів корупції (зокрема про спеціальну телефонну лінію та засоби електронного зв'язку, поштову адресу відділу), підтримання актуальної інформації про канали здійснення таких повідомлень	Постійно	Працівники відділу	Актуальна інформація розміщена на сайті Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) в розділі «Напрями діяльності» - «Запобігання проявам корупції»
Забезпечення подання інформації для розміщення в рубриці «Запобігання корупції» офіційного веб-сайту Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) про заходи, що вживаються відділом по виконанню вимог	Постійно	Працівники відділу	Підготовлено та розміщено на офіційній сторінці управління юстиції у мережі Фейсбук 5 публікацій та підготовлено 4 буклети з актуальних питань дотримання антикорупційного законодавства

антикорупційного законодавства			
Підвищення рівня професійної компетентності працівників відділу з питань запобігання та виявлення корупції Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	Постійно	Працівники відділу	<p>Працівниками відділу:</p> <p>16, 19-20.01.2023 - пройдено онлайн тренінг з питань боротьби з корупцією та формування лідерських якостей. Отримано відповідні сертифікати;</p> <p>17.03.2023 - пройдено дистанційне навчання за загальною короткостроковою програмою «Дивись під ноги. Дивись, куди ідеш!». Отримано відповідні сертифікати;</p> <p>17.04.2023 - дистанційне навчання за загальною короткостроковою програмою «Електронне урядування на публічній службі»;</p> <p>Начальник відділу</p> <p>06.06.2023 - дистанційне навчання за загальною короткостроковою програмою «Електронні комунікації. Нові медіа»;</p> <p>14-15.06.2023 - дистанційне навчання за загальною короткостроковою програмою «Правові аспекти запобігання проявам корупції на публічній службі»</p>